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 بدست می آید؟ Aبا چه تبدیلی از شکل  Bشکل  الف(

 بدست می آید؟ Aبا چه تبدیلی از شکل  Cشکل  ب(

 بدست می آید؟ Aبا چه تبدیلی از شکل  Dشکل  ج(
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 هم نهشت هستند. EFGHو  ABCDدو چهار ضلعی  -11

 اوی اجزای متناظر خواسته شده را بنویسید.ست

 

  

 

 (57/0) پس از تجزیه شدن به صورت زیر درآمده است. شمارنده های اول آن را بنویسید. aعدد  الف( -11

 

 (57/0ب( با تجزیه کردن عدد های صورت و مخرج کسر زیر را تا حد امکان ساده کنید. )

 
 ک پیمانه که هر بار پر و خالی می شود دو ظرف را بطور کامل ـلیتر داریم. می خواهیم با ی 48و  24دو ظرف به گنجایش ج( 
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 عدد زیر را با استفاده از رسم نمودار درختی بدست آورید.بزرگترین مقسوم علیه )شمارنده( مشترک دو  -12

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 

D 

C 

B 1 

A 

B 

D C 

E 

F 

^ 
G 

1 

         .................. BC = 

         .................. F =          .................. C = 

         .................. EF = 

^ 

05  ×8  ×45 = a 

54 

78 

 (82و  63) =

63 82 

7/5  

5 

7/6  



 بارم               4صفحه                                                                                                              

 (7/0) شکل هشتم در ترتیب مقابل از چند چوب کبریت تشکیل می شود؟ الف(  -13

 
 (7/0) حاصل عبارت زیر را پیدا کنید. ب(
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 مقدار ممکن باشد. کمترینو حاصل جمع آنها  31دو عدد طبیعی پیدا کنید که حاصل ضرب آنها  -15

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 الات را مرور کنید تا چیزی از قلم نیفتاده باشد()عزیزان من، یکبار دیگر سؤ                                

 

 در پناه حق موفق ، شاد و پیروز باشید.                                                                                                                     
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